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pa6orta Ne 10




Bxoounasa konmponvnasn paboma Nel
1 BapuaHT:

1. 3anumm mo nopsAAKy 4ucJia ot 8 1o
14.

2.3anumu un(])paMn YucJga: IBCHaAlaTh MCCTHaAIaTh ABaAlaThb

3. 3anuuu caeayouiue 2 4ucia nocjiaeaoBarejbHocTu: 1, 3, 5,
4. Haiigu cymmy vuces: 9 u 3
Haiinm paznocts uncen: 11 u 2
VYMeHbu unciao 7 Ha 2
VBenuub ynciio 6 Ha 3

S. BbINOIHU 1eHCTBUSA ¥ 3aNIMIIH Pe3yIbTAThI.

8+2=__ 5+0=_ 15-2=_ 6+7-8=___

10-7=__ 4-0=_ 14+3=__ 8+4-3=__

6. Pemin 3aauy:

VY Onu 66110 6 OTKPBITOK, €¥ KymtH emi€ 4 OTKPhITKH. CKOJIBKO OTKPBITOK CTAJIO Y
Omu?

OrtBeT:

7. Pemn 3agauy:
Ha oropoge Beipociio 3 apOy3a, a nbiab Ha 6 6ombie. CKOJIBKO ABIHB BEIPOCTIO HA
oropoae?

OrtBeT:

8. Pemn 3agauy:
B Baze nexano 7 516710k, a rpymn Ha 3 6ombine, ueM 010K, CKOIBKO TPYII JIEKAJO B
Baze? CKOIBKO BCero (PpyKTOB JeKaio B Baze?

OrtBeT:

9. Boipa3u:
I8ecM=...mMm...cM1 M3 cM= ... cM

10. CpaBHu (MOCTaBb 3HAKH >, <, =):




13-8203cm 17 c™m
1615+21mm4cm2 om

11.Haueptu aBa oTpe3ka. J[muHa nepBoro 5 ¢M, a AJIMHA BTOPOTO Ha 2 cM OOJIbIIIE.

2 BapHAaHT:
1.3anumm mo mopsAAKy 4ucJa or 6 10 12.

2.3anumu uudpamMm YncIa: YeTbIPHALATh CEMHaIATh JBaAATh

3. 3anuuu ciaeayonue 2 4ucjia nocjaea0BaTeJbHOCTH: 2, 4, 6,

4. Haiigu cymmy umced: 8 u 4
Haiinu paznocts uucen: 13 u 4
YMenbmu unciio 9 Ha 2
VBennub unciio 5 Ha 3

S. BbINOJIHU 1eHCTBUSA ¥ 3aNIMIIH Pe3yIbTAThI.
10-2=_ 6+0=__16-2=__ 7+7-5=___
4+5=_ 8-0=_ 15+43=_ 6+9-8=__

6. Pemu 3apauy:
VY Komnu 6610 7 kxaur. Emy kynunu emé 3 kauru. Ckonbko KHUT ctanio y Komm?

OrtBeT:

7. Pemn 3agauy:
Kens namén 3 pakymiku, a Mpa Ha 5 6onbiie. Ckonbko pakyiiek Hamwia Mpa?

OrtBeT:

8. Pemn 3agauy:
B niepBoii kopoOke Ob1T10 8 KyOMKOB, a BO BTOpO# - Ha 2 KyOuka Goinbiie. CKOIBKO
KyOMKOB OBLIIO BO BTOpOM KOpoOKe? CKOJIBKO BCETO KYOMKOB B IBYX KOpoOKax?

OrtBeT:

9. Boipa3u:
ISeMm=...pMm...cM1 M2 cM= ... cM

10.CpaBHu (mocTaBb 3HAKH >, <, =):
2013-185cm 19 cm




1613+22 v 1 om 4 cm
11.Haueptu aABa oTpe3ka. J[uHa nepsBoro 4 cM, a JJIMHA BTOPOro Ha 2 cM OoJbIIE.

Koumponvnaa paboma Ne 2
no meme «Hymepayus uucen om 1 oo 100»
Bapuanum 1.
. Pemm 3agauy:
Henyiike 64rona, a 6adymke 60. Ha ckonbko neT aeayiika crapiie 0a0ymku?
. Pemu nnpumepsr:

69 +1 = 5+30= 56 - 50 =
40-1= 89-9= 80-20=
. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3/I0UCK 3HAKU «<», «>» HIIH «=»:
8M *7 om 1M *98 c™m
25 MM * 4 cMm 53 MM * 5 cm

. M3 uaucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50. 53, 33, 51, 31 BeInuUIlM B OAHY CTPOKY BCE
JBY3HAUHbIC YUCJIA, HAUYMHASL C HANMEHBLIETO.
5*. 3amnonHu Npomycku HudppamMu Tak, 4T00bI 3aMUCH ObUTH BEPHBIMHU:
7 < 19> 8] 300 <10
6* . Y Hamel komku 7 kotat. HekoTopble U3 HUX pbiKUE, 2 YEpHBIX U 1 Oeblil.
CKOJBKO PBIKUX KOTAT Y KOILLKHU?

Koumponvnaa paboma Ne 2
no meme «Hymepayus yucen om 1 oo 100»
Bapuanm 2.
. Pemm 3agauy:
ITane 32 roxa, a MaMa Ha 2 roja Mojoxke. CKOJIBKO JIET Mame?
. Pemm mpumepsr:

6+ 40 = 49+ 1= 34 -4 =
87 -70= 0-1= 60 - 20 =
. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE30UCK 3HAKU «<», «>» HIIH «=H»:
6 M *9 1m I M*92 cm
13 MM * 2 cm 68 MM * 6 cM

. U3 uucen 79, 17.7.91, 70, 9, 97, 99, 19, 71, 90. 77 BoInuIlIM BCE ABY3HAUYHBIC YHUCIIA,
HayuHas C HAUMEHBIIIETO.

5% . 3amoJHM MPOITYCKH MU PAMH TaK, 9TOOBI BCE 3aITMCH OBLITH BEPHBIMU:

5 <15 12> 3] 61 <00

6* . baOymika nojoxuia B Tapenky 12 rpyur. [lociie Toro, kak BHyKHU B3SUJIU C TapEIKH
mo 1 rpymre, octanock 8 rpymi. CKoibko y 6a0yIKun BHYKOB?




Konumponvnaa paooma Ne 3 3a 1 uemeepmu
Bapuanm 1
1.Pemu 3agauy:
Ha crosiuke Takcu crosuno 12 aBromamuH. [locne Toro, kak HECKOJIBKO MaIlIuH
yeXaJlo, OCTJIOCH 5 aBToMamnH. CKOJIBKO aBTOMAIIUH yeXaso?
CocraBb u peld 3a1auu, oOpaTHbIE JaHHOM.
2.Haiinu 3HaueHus BRIPAKCHUI:

6+7-9= 15-(3+5H) =
10+3-4= 8+(12-5)=
18-10+5= 9+(13-7)=
3.CpaBHHU, BCTaBb BMECTO 3BE3I0UEK 3HAKU «<», «>» UM «=»:
4 cM 2 MM * 24 Mm I Mm*100 cm
7 +4*19 59 muH. * 1 4.

4.HauepTu JIoMaHy10 U3 TPEX 3BEHbEB, 3HAs, YTO JUTMHA JJoMaHoi 10 cMm.
5.13 uucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BoinuIu Bce ABy3HAUHbIE YUCIIA
B MOPSJIKE BO3pACTAHUSI.
6.Y Tanu u Mamm Bmecte 13 opexoB. Korna Tans cwena 5 opexoB u Mara
enié HECKOJBKO, y I€BOYEK OCTAIOCh 6 opexoB. CKOJIBKO OpEXOB chesia Mara?

Bapuanm 2.
1.Pemu 3agauy:
Pr160J10BBI TTOWIMaIT HECKOJIBKO OKYyHeH. M3 9 OKyHel OHM CBapWIIH yXY, U Y HUX
octayioch emé 7 okyHel. CKOJBKO BCETO OKyHEH MmoiMaiy priO0IOBHI?
CocrtaBb u pemu 3a1aud, oOpaTHbIC JTaHHOM.
2.Haiinu 3HaueHus BRIPKCHUI:

5+48-9= 14— (2+5) =
10+5-6= 4+ (16-8) =

19-10+7= 9+ (18-10) =
3.CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE30UCK 3HAKH «<», «>» HUITH «=»:
3am2cMm *23 em lem * 10 Mmm

8 +5*14 1 9. * 30 MuH.

4 HauepTu JIoMaHyI0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAS, YTO JJIMHA IOMAHOH 8 CM.

5.1z uucen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 BeInmuIlu Bce ABy3HAYHBIC YUCTIA

B MOPSIIKE YOBIBAHUS.

6.B xopobke 15 kouder. Korma Cama cben 6 KOHPET 1 HECKOJIBKO KOH(PET Chell ero
Opart, B kopoOke octanock 7 koH(peT. CKOIbKO KOH(ET chen Opat?




Konumponvnaa paooma Ne 4 no meme
«Hucna om 1 00 100. Ycmnuie npuémul coxcenHus u 6bl4umaHusy»
Bapuanum 1.
Pemu 3amauy:
B xnure 25 crpanun. Cepéxa Haual YATATh KHUTY BYEPA U MPOUYUTAI § CTPAHMUI], a
ceroHs npouyutai eme 7 crpannl. CKOJIBKO KHUT OCTAIOCH pounTaTh Cepéxe?
Hanpgure 3HaueHus BoIpaKEeHUM:

40+5= 30+20=

26 + 2 = 70+13=

76 —-70= 28 -8 =

60 —40 = 371-6=

Breruncnure, ykazaB nopsiioK JeUCTBUM:
60— (2+3)= 15+ (19-4) =

4* _ Kpacublif mHyp Ha 1 M JyIMHHEE 3€JIEHOTO U HA 2 M JUIMHHEe cuHero. JlyinHa
3e€HOro muypa S m. Haligure nimuHy cuHero mnypa.
5*, BcTaBb B «OKOIIKWY YHCJA TAaK, YTOOKI:
1). paBEHCTBO COXPAaHUIIOCH;
2). 3HaK paBEHCTBA U3MEHMJICS Ha 3HAK ).
52+o0=52+ o
Cnenaii 1Be 3aIMCH.

Bapuanm 2.
Pemu 3amauy:
B rapaxe 6pu10 20 MammH. CHavaja U3 rapaxa BbleXaJlo 2 MaIllMHbI, a TOTOM enié 8.
CKOJBKO MaIlIUH OCTAJIOCh B rapaxe?
Haiinure 3HaueHus BbIpaKECHUI:

50+5= 70+20=

46+ 3 = 80+ 17 =

36 -20 = 39-9=

80—-40= 56 -4 =

Brruncnure, ykazaB nopsiioK J€WCTBHIM:
83+(5-3)= 70 - (50 + 20) =

4* . Ha Bemrasike BUCST TOJOBHBIC YOOPBI: MU HA 1 OoJbIie, 4YeM IIAToK, a IIarnoK
Ha 1 Oonbiie, yeM 6epetoB. [1Insn 8. CKoOJBbKO MIAMOK U CKOIBKO OepeToB?
5*. BcTaBb B «OKOIIKHY YMCJIA TaK, YTOOBI:
1). paBEHCTBO COXpPAaHUIIOCH;
2). 3HaK paBEHCTBA U3MEHMUJICS Ha 3HAK «<».
41 + ol =41+ o
Cnenait aBe 3anucu.




Konmponvnaa paooma Ne 5
3a 1 nonyzooue
Bapuanum 1.
1.Pemu 3agauy:
B €nounoii rupnsie 7 KpacHbBIX JIAMIIOUEK, CHHUX Ha 6 0oJibllle, 4eM KPacHBIX, a
AKENTHIX — CTOJIBKO, CKOJIBKO KPAaCHBIX U CUHUX BMeCTE. CKOJBKO B TUPJSH/IE KENTHIX
JaMIO4YeK?
2.Pemn mpumepsr:

75+20= 90-3= 45-5+7=

80 11= 60 - 20 = 83— (40 +30) =
3.Pemiu ypaBHeHwue:

5 +x=12

4 Haiiau nepuMeTp JaHHOU (QUTYPBHI:

5.BcTaBb B «OKOIIKKY YHCIIA TaK, YTOOBI 3aMTUCH OBLUIA BEPHBIMH:
6mM3cmMm=1[lcm 50 MM = [ cMm

6.BMecTo 3BE310UEK BCTaBhb 3HAKH «1» UIIH «- «, a B «OKOIIKH» 3aIIMIIN YHCJIa TaK,
YTOOBI 3aMUCU OBLTA BEPHBIMH:

1*8<13-8 25+5=37 *[]

Bapuanm 2.
1.Pemu 3agauy:
Ha noBoroantoro €nky noBecusiu 11 mapoB, cocyiiek Ha 4 MEHbIIIE, YEM I11apOB, a
LIUIIEK — CTOJIBKO, CKOJIBKO IIAPOB U cOCyJieK BMecTe. CKOJIBKO MIMIIEK TOBECHIIN Ha
enky?
2.Pemu mpumepsr:
54+ 30 = 80-4= 34-4+6=
70 12 = 40-10= 95— (60 + 20) =
3.Pemu ypaBHenwue:
X+7=16
4. Haiinu nepuMeTp NaHHON QUTYPHI:

5.BcTaBb B «OKOIIKK» YKCIIa TaK, YTOOBI 3aITUCH OBLIN BEPHBIMU:
SmM 8 oM = [ oM 60 MM = [| cM




6.Bmecto 3Bé3I[OI—ICK BCTaBb 3HAKHU «1+)» UIIH «-«, @ B KOKOIIKW) 3aITAIIHN YHUCJIa Tak,

YTOOBI 3a1IUCH OBLIIN BEPHBIMU:
11-7<00*7 68 * [1=57+3

Konumponvnaa paboma Neb6 no meme
«Ilucomennvie npuémol cnoxcenusn u evluumanus yucea om 1 oo 100y

Bapuanm 1
1. Bbruuciu cToOuKoM:
93+ 37 = 86 —-35=
36 + 23 = 80-56 =
65+ 17 = 88 -81=
2. Pemn ypaBHeHUS:
64 —x =41 30 +x =67

3. HauepTu ogun otpe3ok anuHoi 1 am, a npyroii Ha 3 cM Kopoye.

4. Pemm 3aauy:
K npa3nnuky kynunu 17 xr rpyii, a 0710k — Ha 7 Kr 60sbiie. CKOJIBKO BCETO
KAJIOTPaMMOB ()PYKTOB KYIWIH K MPa3THUKY?

5*. Cymma Tpéx uncen paBHa 16. Cymma nepBoro u Tpetbero — 11, cymma TpeTbero u
BTOpOro — 8 . Haiinute 3Tn yucna.

Bapuanm 2
1. Beruucam cToa0MKOM:
26 +47 = 87 -25=
44 + 36 = 70-27 =
69 + 17 = 44 — 41 =
2. Pemm ypaBHEHUS:
x+40=62 x—17=33
3. Haueptu oauH oTpe3ok ainuHoM 1 aM, a apyroi Ha 1 cM JiIuHHEe.

4. Pemu 3amauy:
[konbHuKH nocaauinu 14 KkycToB, a AepeBbeB Ha 6 MeHbIe. CKOJIBKO BCErO
CaXEHIEB MOCAJWNIIN IIKOJIbHUKHU?
5 *. Cymma Tpé€x umncen paBHa 11. cymMa mmepBoro u BTOporo -6. a cymMa BTOPOTo
u Tperbero — 9. Halinu 3t yncna.




Konmponvnaa paooma Ne 7
3a 3 uemeepmop
Bapuanum 1.
1. Pemn 3amauy:
CKoJIbKO KONEC y 8 BEJIOCUIIENIOB, €CIIN Yy Ka)KIOTO BEJIOCUIIENA 110 2 Koneca?
2. 3aMEeHU YMHOXKEHHUE CI0KEHUEM U BbIUMCIIA 3HAUEHHUE BbIPAXKECHUI:
31-2= 8-5= 18 -4 =

10-4= 3-3= 9-1=

3. CpaBHHM BBIpQKCHHUS:
15-4*15+15+15+15 71-5%5-72
7-0*0-16 (24-21)-9*2-9
23-4%*23-2+23 84 -8-84*84-9
4. Pemu ypaBHEHUS :
14 +x=52 Xx—28=34

5. HauepTu kBajpat co CTOPOHOUM 3 CM U BBIYMCIIN CYMMY JIJIUH €TI0 CTOPOH.
6 *. CocTaBhb ¥ 3alHIIH MATh ABY3HAYHBIX YUCEN, COCTABICHHBIX U3 1udp 1, 2. 3, 4,
U (PbI, KOTOPHIX CTOSIT B BO3PACTAIONIEM MOPSIJIKE.

Bapuanm 2.
1. Pemu 3agauy:
CKoJBpKO YaIiek Ha 3 cTojiax, €CJIM Ha KaKJIOM CTOHT MO § Janiek?

2. 3aMeHU YMHOXXEHUE CI0KEHUEM U BBIYHMCIIN 3HAYCHUE BHIPAKCHUI:
15-4= 8:3= 28 -2 =

10-6= 2-2= 8-1=
3. CpaBHHM BBIpQKCHHS:
16-3*16+16+ 16 68-6*6-68
8-0*0-11 (39-36)-9*9-2
39-4*39-2+39 48 -7—-48 *48 - 8
4. Peun ypaBHEHUS:
12+x="71 x—42 =17

5. HauepTu kBagpat co CTOPOHOM 4 CM U BBIUUCIN CYMMY JUIMH €r0 CTOPOH.
6 *. CocTaBb M 3aIUIIHU MATh JBY3HAUHBIX YHCEJI, COCTaBIECHHBIX U3 1Udp 5, 6, 7, 8,
U (PBI, KOTOPBIX CTOSIT B BO3PACTAIONIEM MOPSIJIKE.




Konumponvnaa paooma Ne 8 no meme
«Ymnoowcenue u oenenue na 2 u 3
Bapuanm 1.
1. Cpemnaii xk 3a1aue pUCYHOK U peniu e€.
B nerckuii can kynuiu 15 peiOoK 1 moMecTwv B 3 akBapuyma mopoBHy. CKOJIBKO
PBIOOK TOMECTHIIN B KaXKIbIA aKBapuyMm?
2. Pewmn mpumepsr:

7-2= 9-3= 27:3=

3-6= 2:-8= 16:2=
3. Pemm ypaBHeHUs:

6-x=12 x:3=28

4. HayepTu npsIMOYTOJIbHUK, Y KOTOPOTO IIUPHUHA 2 CM, a JUIMHA Ha 3 ¢M OOJIbIIIE.
Haiinu nepuMeTp 3TOro NpsiMOyTroJIbHHKA.
5 *, Kakue 3HaKH IEUCTBUN HYKHO BCTABUTh B «OKOIIKWY, YTOOBI TIOJIYYUIIUCh BEPHbIC
paBeHcTBa?
9007=906019
S5U8=50705

Bapuanm 2.
1. Cpenaii k 3a1a4e pUCYHOK U PEIH €€.
babymka ncneksia 12 mupoKKoB U pasioxkwia Ha 3 Tapenku. [1o cKobko
ITUPOKKOB OBLIIO HA Tapenke?
2. Pemm npumepsl:

9-2= 7-3= 21:3=

3-8= 2:6= 12:2=
3. Pemu ypaBHeHUs:

9-x=18 x:4=3

4. HayepTu NpsIMOYTOJIbHUK, Y KOTOPOTO JJIMHA 6 CM, a IIMPUHA HAa 3 CM KOpOYeE.
Haiinu nepumeTp 3TOro npsAMoyrojabHHUKA.
5 *, Kakue 3HaK# IEUCTBUH HYKHO BCTABHTh B «OKOIIKHY, YTOOBI TOJYIHIHCH
BEpHBIE
paBeHcTBa?
8114=801508
6L17=618016




Konumponvnaa paboma Ne 9 no meme
«Pewenue 3aoau»
Bapuanum 1.
1. Pemu 3amauy:
Ha cTpoutenscTBe 01HOTO J0Ma ObUIO 3aHATO 29 YelnoBeK, a Ha CTPOUTEIBCTBE
npyroro — Ha 15 yenoBek Oosbiiie. CKOJIBKO BCEro pabo4ymnx 3aHATO Ha
CTPOUTEIBCTBE JBYX JIOMOB?
2. Pemm 3amauy:
B 3 nakera pa3znoxuinu nopoBHy 12 kr kapTodesns. CKOIbKO KUIOTPAMMOB
KapTodess B KaXJI0M IMakeTe?
3. Pemm 3anmauy:
VYyenuku nosuiau B mkoyibHOM cany 20 nepebeB. [locie 3Toro uM ocranoch
noyiuth 25 16708 U 10 cnuB. CKOJIBKO BCETO JIEPEBHEB B cany?
4 * Ecnu Bacs cbect 3 koHETBI, TO Y HET0 UX CTaHET Ha 5 MeHblIe, ueM y FOpbi.
Cxounbko koH(peT y Bacu, ecnu y FOpsi 10 kondet?

Bapuanm 2.
1. Pemu 3agauy:
B mixonpHOM camy aeTu cobpaiiu 3a MmepBbii eHb 38 KT sS0J10K, 32 BTOpoil — Ha 14
KT 60b111e. CKOIBKO KUJIOTPAMMOB SI0JIOK COOpaiu eTH 3a TPETUH ACHb?
2. Pemm 3amauy:
B 2 smuka paznoxunu nopoBHy 14 kr BuHorpajga. CKoJIbKO KHJIOTPaMMOB
BUHOTPAJIa B KOKJAOM SIIIUKE?
3. Pemm 3amauy:
N3 20 neraneit KoHCTpyKTOpa MallbuuK coOpain mamuHy. [locie aToro y Hero
octanock 35 kpacHbIX getaneit u 10 cuaux. CKOJIbKO BCETO JeTanen
KOHCTPYKTOpa y Majbunka?
4 * Ecmu Hacts motpatut 20 pyOneit, To y He€ octanercs Ha 30 pyOeit MeHblIIe, yem
y Putsl. Cxonbko pybneit y Hactu, ecnu y Puter 50 py6eit?




Hmozosas konmpoavnaa paboma Ne 10
3a yueoOHbwlil 200
Bapuanum 1.

1. Pemu 3amauy:

B marasune Obuto 100 Kr KpacHBIX M KENTHIX A0J0K. 3a AeHb npoaanu 12 Kr

KENThIX U 18 Kr KpacHbIX s0710K. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB $I0JI0K OCTajIoCh?
2. Bbluucnu, 3anuchiBasi pelIeHrue CTOJIOUKOM, U CHAENail MPOBEPKY:

594 + 38 = 62 -39 =

3. Beruuncau:

6-2= 16:8= 92 -78+17 =
20:2= 2:-4= 60 — (7 + 36) =
4. CpaBHHU 1 IOCTaBb BMECTO 3BE3NOUKU 3HAK «<», «>» WU «=»:
4 nec. * 4 en. 51m *9 cm 90-43* 82-20
7en. *1 nec. dam7cem *7 1M 4 cMm 67 +20*50+ 34

5. Haueptu npsMoOyroapHUK co cTopoHaMu 6 u 2 cM. Halinu ero nepumerp.
6 *. Y Mapunsl 66110 50 pyOneit. [1ana nan eit 3 monetsl. Beero y Heé crano 70
pyonei. Kakue moHeTs! nan namna Mapune?

Bapuanm 2.
1. Pemu 3agauy:
B kycke 6bu10 100 M TKaHU. Ha mommuB 611y30k u3pacxoioBainu 24 M, a TIaTheB —
36 M. CKOIBKO METPOB TKAHU OCTAJIOCH?
2. Bwrumcium, 3anvceiBas pemeHne CTOJIOMKOM, U CAENai MPOBEPKY:
47 + 29 = 83 -27=

3. Beruucnu:

7-2= 18:2= 70-8+37=
10:5= 2-8= 84 — (56 + 25) =
4. CpaBHH M MIOCTaBb BMECTO 3BE3IOUKH 3HAK «<», «>» HIIH «=»:
6 nec. * 6 ex. 8 cM * 6 1M 60—-38 * 54 - 30
Sen. *2 nec. 3am4cm *4 1M 3 cm 48 + 50 * 60 + 39

5. Haueptu xBazpar co ctopoHou 5 cM. Halinu ero nmepumerp.

6 *. Ecnu kax bl u3 TpEX MaJbuUKOB BO3bMET U3 Ba3bl 10 4 aOpuKoca, B Ba3e
ocTtaHeTcsieé oguH abpukoc. CKoiIbKO aOpUKOCOB OBLIO B Baze?




Konmponvnaa paooma
Bapuant — 1.
1.Pemu 3amauy.
Kapangam crout 2 py0:s. CKoabKo CTOAT 4 TakuX KapaHzjara?
2.Mcnonb3ys NpOU3BEAECHUE, HAWIA YACTHOE.

5*10=50 7*9=63 6*4=24
50:10= 63:7= 24:6=
50:5= 63:9= 24:4=
3.Pemn ypaBHEHHE.

X*2=6

4.CpaBHu.

0*4 1*4 15*4 4*15
13-0 13+0 3*8  8*2

5.Haiinu nepumetp KBajipata co CTOpOHOU 6 cMm.

Bapuanr -2.
1.Pemn 3amauy.
Ilena muporxuoro 9 py6seit. CKOJIBKO CTOAT 4 TAKUX MTUPOKHBIX ?
2.Mcnonb3ys MpOU3BEACHUE, HAWIU YACTHOE.

7*10=70 8*9=72 5*6=30
70:7= 72:8= 30:5=
70:10= 72:9= 30:6=
3.Pemu ypaBHEHUE.

5*¥X=50

4.CpaBHu.

0*7 1*7 20*3 3*20

19+0 19-0 5*4  3*5

5.Haiinu nepumeTp NpsMOYyrojJbHUKA CO CTOPOHAMU 3CM U ScM.




